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Военно окръжие I степен – Пловдив 
 

На 01.06.2026 г., по случай "Международния ден на 

детето", Военно окръжие - Пловдив съвместно със 

"Съвместното командване на специалните операции", 

участваха в "Ден на отворените врати" във военно 

формирование 32990 - Пловдив. В мероприятието взеха 

участие ученици от средните училища от град Пловдив и 

областта. 

 

 

  

https://www.comd.bg 
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Военно окръжие I степен – Русе 

 

На 1 юни 2026 г. град Ветово тържествено приветства участниците в Националния 

поход „По стъпките на Таньо войвода“ – една от най-значимите родолюбиви 

инициативи, посветени на героите, отдали живота си за свободата на България. 

По време на церемонията бяха поднесени венци и цветя пред паметника на 

загиналите във войните и пред паметната плоча на Велко Дачев Тишев – знаменосец в 

четата на Таньо войвода и видна историческа личност от Ветовския край. 

В програмата се включиха ученици от СУ „Васил Левски“ – Ветово, които 

рецитираха „Аз съм българче“ и представиха портрет на Велко Дачев Тишев, отдавайки 

почит към неговия принос в националноосвободителните борби. 

 

 

 

 

 

 

 

Събитието събра походници, ученици и 

десетки жители на града, които заедно показаха, 

че паметта за героите и уважението към техния 

подвиг продължават да живеят и днес. 
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Русе сведе глава пред Ботев и героите на България 

С тържествена церемония пред Мемориала на загиналите във войните за национално обединение Русе отбеляза 2 

юни – Деня на Христо Ботев и на загиналите за свободата и независимостта на България. 

 

Тази година поклонението премина под знака на 150-годишнината от гибелта на великия поет и революционер 

Христо Ботев. Представители на Военно окръжие – Русе, на държавната и местната власт, обществени организации, 

културни институции и граждани сведоха глави в знак на признателност към героите, пожертвали живота си за отечеството. 

 

В церемонията участваха Общинският духов оркестър, Почетният караул, 13-и Младежки гвардейски отряд към 

Общинския младежки дом и хорът при Фолклорен танцов театър „Найден Киров“. Заупокойна молитва в памет на Христо 

Ботев и загиналите за свободата на България бе отслужена от свещеници от Русенската света митрополия. 
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С поднасяне на венци и цветя присъстващите отдадоха 

почит към делото и саможертвата на поколения българи. Точно 

в 12:00 часа, със звука на сирените, Русе се присъедини към 

националното поклонение пред паметта на всички, отдали 

живота си за свободата и независимостта на България. 
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Военно окръжие II степен – Велико Търново 

 

Военно окръжие – Велико Търново участва в „Ден на отворените врати“ във военно формирование 22790 – Горна 

Оряховица, който се проведе по повод Международния ден на детето. 

По време на инициативата представители на военното окръжие проведоха поредица от срещи с присъстващите 

младежи и граждани. Те разпространиха рекламно-информационни материали и запознаха детайлно присъстващите с 

условията за кандидатстване в Българската армия. 
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Военно окръжие II степен – Габрово 

 

 

Офицери от Военно окръжие - Габрово положиха венци и 

цветя и се поклониха пред паметта на Ботев и загиналите за 

свободата и независимостта на България  

Под проливен дъжд в Габрово и Севлиево сведоха глави 

пред подвига на поета-революционер и загиналите за 

България. Точно в 12:00 часа, под воя на сирените множеството 

почете саможертвата му с минута мълчание. 
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Военно окръжие II степен – Монтана 

Детското събитие „Игри на неВОЛЯта“, посветено на Международния ден на детето – 1 юни се проведе в Монтана. 

Съорганизатор на събитието бeше Военно окръжие – Монтана. 

В състезателната част се включиха шест отбора, всеки съставен от по десет участници, които демонстрираха отлична 

екипна работа, бързина и спортен дух. Децата бяха разделени в две възрастови групи. Най-малките участници преминаха 

през адаптирана полоса с препятствия, съобразена с техните възможности, а за по-големите бяха подготвени по-динамични 

и предизвикателни задачи.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Най-малките участници в игрите бяха отличени с грамоти и медали за своето старание и ентусиазъм. При по-големите 

отборите бяха класирани според общото време, необходимо на всички техни участници за преминаване на трасето. 
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Военно окръжие II степен – Силистра 

 

30 май, Тутракан  

Военно окръжие – Силистра взе активно участие в 

откриването на 41-вия традиционен национален поход 

„По стъпките на четата на Таньо войвода“ – родолюбива 

инициатива, посветена на 150-годишнината от Априлското 

въстание и героичния подвиг на четите на Христо Ботев и 

Таньо войвода. Походът се провежда под патронажа на 

президента на Република България Илияна Йотова и с 

подкрепата на Министерството на образованието и 

науката, Министерство на отбраната, музеите от общините 

Силистра, Тутракан, Исперих, Разград и Попово. 

Организатор на инициативата е културно-просветното 

дружество „Родно Лудогорие“. На церемонията присъстваха 

началникът на Военно окръжие – Силистра подполковник 

Здравка Михайлова и служители от окръжието, които с 

присъствието си засвидетелстваха уважение към паметта на 

героите, отдали живота си за свободата на България, и 

подкрепиха усилията за съхраняване на националното 

историческо наследство и патриотичното възпитание на 

младото поколение. 

След официалното откриване участници и гости 

поднесоха венци и цветя пред паметника на Таньо войвода в 
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знак на признателност към подвига на четниците. Тържественото шествие премина през града, като бяха поднесени венци 

и цветя пред паметниците на Васил Левски, Панайот Хитов, генерал Александър Суворов и генерал Георги Киселов. 

Програмата продължи в село Пожарево, 

където бе представена възстановка на 

историческите събития, свързани със слизането на 

четата на Таньо войвода на българския бряг и 

полагането на клетва от четниците – символ на 

непоколебимия стремеж на българския народ към 

свобода и национално достойнство. 

В Мемориален комплекс „Тутраканска епопея 

– 1916“ се проведе традиционният Преглед на 

маршовата и патриотичната песен, в който се 

включиха 360 деца от гр. Силистра, с. Средище, гр. 

Тутракан, гр. Разград, гр. Попово, гр. Исперих. В 

състава на оценяващата комисия участва 

началникът на Военно окръжие – Силистра 

подполковник Здравка Михайлова, която подкрепи 

изявите на участниците и насърчи съхраняването на патриотичния дух и българските воински традиции. 

Походът преминава по историческия маршрут на четата през редица населени места и паметни местности, сред които 

Антимово ханче, селата Търновци, Стефан Караджа, Веселец, Иван Шишманово, Свещари, град Исперих, резерват 

„Сборяново“, село Малък Поровец, резерват „Воден“, село Острово и местността „Палашча“. Финалът на похода е на 2 юни 

в местността Керчан баир край село Априлово, където с тържествена проверка, вой на сирени и минута мълчание се почита 

паметта на загиналите герои. 
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Военно окръжие II степен – Хасково 
 

 

Министърът на отбраната Димитър Стоянов прие строя 

от военнослужещи и ученици по време на тържествената заря-

проверка, която  се проведе в навечерието на 2 юни,  на пл. 

„Свобода“ в Хасково. 

Сред официалните лица на събитието бяха още 

началникът на щаба на Сухопътните войски - бригаден генерал 

Стоян Шопов, командирът на Втора механизирана бригада – 

бригаден генерал Мирослав Костадинов, областният 

управител на област Хасково - Тодор Иванов, кметът на 

община Хасково - Станислав Дечев, народни представители, 

представители на държавната и местна влас, видни 

общественици и политици.   
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На събитието присъстваха военнослужещи и цивилни служители от Военно окръжие – Хасково, които по-рано през 

деня, почистиха и облагородиха пространството около паметника на Христо Ботев в региона и поднесоха цветя в знак на 

признателност към делото и подвига на революционера.  

 

 

 

Въпреки дъждовното време, 

площадът в областния град се 

изпълни от множество признателни 

граждани, дошли да засвидетелстват 

почитта си към героите, отдали 

живота си в името на Родината.  
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Военно окръжие II степен – Шумен 

 
1 юни, Шумен  

Стотици жители и гости на град Шумен посетиха Деня на 

отворените врати на военните формирования на Сухопътните войски. 

В инициативата активно се включи и Военно окръжие – Шумен. 

Посетителите имаха възможност да разгледат образци на 

стрелково оръжие, въоръжение, бойна и автомобилна техника, 

оптични средства, полево имущество и снаряжение. Събитието 

привлече ученици, студенти, семейства с деца и граждани с интерес 

към военната професия. 

 

 

 

 

 

  Част от експонатите 

бяха достъпни за близък 

оглед и демонстрации, което 

предизвика голям интерес 

сред присъстващите.  
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Събитието за пореден път демонстрира стремежа на Българската армия да бъде по-близо до обществото, като 

предоставя възможност на гражданите да се запознаят отблизо с дейността, техниката и подготовката на военнослужещите. 

 

 

 

 

 


